

24

Check against delivery

**Выступление представителя Российской Федерации
в связи с рассмотрением доклада Франции в рамках процедуры
Универсального периодического обзора**

(Женева, 21 января 2013 года)

Господин Председатель,

Приветствуем делегацию Франции и благодарим за содержательный национальный доклад и его представление главой делегации

Отмечаем некоторый прогресс, достигнутый Францией за последнее время в выполнении своих международных обязательств в области прав человека. В тоже время сохраняется ряд проблем в правозащитной сфере.

В этой связи российская делегация предлагает следующие рекомендации.

1. Расследовать случаи несоразмерного применения силы со стороны полиции в ходе арестов, задержаний и допросов подозреваемых, в особенности мигрантов.
2. Активизировать работу по противодействию расистским, антисемитским и экстремистским высказываниям и акциям.
3. Принять меры по снижению уровня безработицы среди мигрантов и оказывать содействие их интеграции на рынке труда.
4. Бороться с домашним насилием в отношении женщин и детей.
5. Уделить пристальное внимание проблеме нарушения прав цыган, их социальному положению, медицинскому обеспечению и возможности получения надлежащего образования.